
Referat af generalforsamling af radikale i bydelen: Brønshøj, Husum og 
Vanløse  
 

Generalforsamlingen blev afholdt mandag den 24. marts kl 20.00, på Hvedevej 39, 2700 Brønshøj 
  

Fra HRVs bestyrelse deltog Nana, som kort præsenterede sig selv.  

Referent: Ida Jørgensen 

Forpersonens beretning til godkendelse 

Ida Jørgensen holdt en kort beretning med fokus på medlemmer i kredsen. Beretningen blev godkendt. 

Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 

I kasseres fravær fremlagde Søren Burcharth regnskabet. Vi har nu en beholdning og egenkapital 
10.638. Regnskabet var eksemplarisk.  

Generalforsamlingen besluttede at overføre beholdningen til en konto i Hovedstadens Radikale 
Venstres regnskab. Det betyder, at vi slipper for gebyrer og bøvl med fuldmagter ved skift af kasserer. 
Vi skal dog stadig opstille et regnskab til den årlige generalforsamling. 

Ida Jørgensen overtager opgaven med at opstille et regnskab. 

Forpersonen foreslog, at beholdningen blev fordelt på bydelens kandidater, så der var et beløb til hver 
af de 5 kandidaturer: 3 til kommunalvalget, 1 til regionen og 1 folketingskandidat. Søren Burcharth 
foreslog, at beholdningen blev fordelt på de 4 andre kandidaturer, da han allerede har plakater. Men 
han ville sætte pris på at de andre kommunalvalgskandidater ville hænge nogle af hans plakater op 
sammen med deres. Der var bred opbakning til dette. 

Efter generalforsamlingen i HRV vil bydelen modtage ca. 3500 i tilskud fra HRV. Den konkrete fordeling 
blev: 3000 pr. kandidatur til kommunalvalget. Og 3000 til folketingskandidaten, som dog venter til 
bydelen, har modtaget tilskuddet fra HRV. Ida Jørgensen står for kommunikationen med kassereren i 
HRV. HRV holder også styr på bilag og udbetalinger. 

Valg af forperson. Ida Jørgensen modtog genvalg. 

Valg af bydelsbestyrelse 

Peter Nejsum, Søren Burcharth, Thomas Markmann Alina Protsyk, Esben Holt. 

Valg af revisor: Søren Burcharth modtog genvalg som revisor. 

Valg af medlemmer og stedfortrædere til storkredsforsamlingen, jf. § 6, stk. 2-4. Forpersonen er 
født medlem.  

Thomas Markmann, Søren Burcharth, Alina Protsyk og Peter Nejsum. Esben Holt blev første 
suppleant.  



Indstilling af delegerede til landsmødet til endelig beslutning i storkredsforsamlingen. Vi kan stille 
med 7 medlemmer. 

• Martin Lidegaard 
• Esben Holt 
• Alina Protsyk 
• Søren Burcharth 
• Thomas Markmann 
• Peter Nejsum 
• Ida Jørgensen 

Bydelsforeningens anbefaling til årsmødet af Folketingskandidat. Thomas Markann holdt et kort 
oplæg, hvor han fortalte om sine mærkesager: Kultur, uddannelse og forholdene for små 
selvstændige. 

Eventuel indstilling til lokaludvalg.  

De, som allerede er medlem, fortsætter perioden ud. Efter kommunalvalget skal der indstilles 
kandidater. Vi anbefaler primo 2026: 

Brønshøj Husum lokaludvalg: Alina Protsyk og Ida Jørgensen som suppleant (ingen ændringer) 

Vanløse lokaludvalg: Søren Burcharth 

Diskussion af ny bydelsstruktur 

HRV var kommet med et forslag til en ny struktur. Forslaget ved sendt ud sammen med indkaldelsen til 
generalforsamlingen. Det gav anledning til flere drøftelser. 

• Vi er godt tilfredse med at være en lille forening i den store forening. Vi finder sammen til møder 
i HRV og ved Landsforbundets møder 

• Vi fører lokale valgkampe, og vi kunne frygte at dette ville gå tabt i en større struktur 
• Vi kunne modtage nye medlemmer bedre. Thomas Markmann og Ida Jørgensen arbejder 

videre. 
• Vi kunne også blive bedre til at kommunikere ud til medlemmerne. 

Eventuelt 

Der var ikke noget til eventuelt. 
 
Referent: Ida Jørgensen 


